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Мета: Обґрунтування ефективності патогенетичного лікування хворих на гене- 

ралізований пародонтит на тлі поєднаного перебігу хронічного холециститу та 

панкреатиту у віддалені терміни спостережень. Методи: У клінічних дослідженнях 

взяли участь 36 хворих на генералізований пародонтит із поєднаним перебігом 

хронічного холециститу та панкреатиту. Під час стоматологічного обстеження на 

основі суб’єктивних та об’єктивних даних проаналізований стоматологічний статус 

і стан тканин пародонта. Для об’єктивізації пародонтальних змін використовували 

загальноприйняті критерії, а також визначали пробу Шиллера-Писарєва, індекс 

РИА за С. Parma, пародонтальний індекс за Russel, аналізували показники ваку

умної проби Кулаженка, термометрії ясенних сосочків, ортопантомографії щелеп. 

Діагноз формулювали згідно з класифікацією захворювань пародонта М.Ф. Да- 

нилевського (1994). Результати: У дослідженні встановлено, що лікування хворих 

на генералізований пародонтит із поєднаним перебігом хронічного холециститу 

та панкреатиту, який є синдромним проявом соматичної патології, із застосуван

ням запропонованого способу дозволило скоротити терміни курсового лікування 

у стоматолога в 1,3 раза. Клінічна ефективність лікування доведена зменшенням 

глибини пародонтальних кишень у 1,28 раза, явищ симптоматичного гінгівіту -  у 

29,5 раза, покращенням стану гігієни порожнини рота у 2,95 раза (р<0,001). Вна

слідок прискорення кровообігу в судинах мікроциркуляторного русла пародонта 

під впливом запропонованого комплексу спостерігалася позитивна динаміка по

казників вакуумної проби і температурної діагностики ясенних сосочків як після 

курсу лікування, так і через 6 та 12 місяців спостережень (р<0,01). Ефективність 

лікування у віддалені терміни обстеження підтверджена даними ортопантомо

графії. Висновки: Запропонований і впроваджений спосіб лікування пацієнтів 

на генералізований пародонтит, асоційований із поєднаним перебігом хронічно

го холециститу та панкреатиту, сприяє стійкій ремісії захворювання. На підставі 

отриманих клінічних, параклінічних, функціональних та рентгенологічних дослі

джень як у найближчі, так і у віддалені терміни спостережень, спосіб лікування 

генералізованого пародонтиту із застосуванням препаратів антибактеріальної, 

імунобіологічної та остеотропної дії можна рекомендувати для лікування хворих
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